

埃博拉疫情或传至东非

世卫组织发出严重警告,肯尼亚被列为高风险国家

□据 央广网北京8月15日消息

据中国之声《新闻纵横》报道,埃博拉疫情牵动着世界的神经。近日,世界卫生组织将肯尼亚列为埃博拉病毒可能传播的高风险国家,这是世卫组织至今发出的最严重警告。尽

管目前发现埃博拉病例的国家仍仅限几内亚、利比里亚、尼日利亚与塞拉利昂等西非四国,但作为非洲大陆的主要交通枢纽,肯尼亚有多个航班往来西非国家,这也为病毒传播提供了条件。

在外界看来,将肯尼亚列为警戒

国家,意味着世界卫生组织担忧在西非肆虐的埃博拉疫情可能蔓延到非洲东部地区。据最新公布的埃博拉疫情统计:目前确诊病例1975例,死亡病例突破1000例,其中,过去2天集中发现了128例,并造成56人死亡。

相关链接

外交部发旅行安全提醒 中国公民暂勿前往 埃博拉疫区国家

□新华社北京8月15日电

外交部领事司15日在中国领事服务网上发布消息,提醒中国公民暂勿前往几内亚、利比里亚、塞拉利昂等国并谨慎考虑前往尼日利亚。

该安全提醒说,已在上述国家的中国公民请密切关注当地疫情发展,了解相关防护知识,采取必要防护措施,避免接触可疑病人。如果出现病症,应及时就医,并可与中国驻当地使领馆联系寻求协助。



8月14日,在利比里亚首都蒙罗维亚,一名妇女展示一本指导如何防止埃博拉病毒传播的手册。利比里亚近日将做出决定是否对埃博拉病毒感染者使用试验性药物 ZMAPP (新华社/美联)

美国城市选狗当市长

□新华社微特稿

一条7岁的狗本周当选美国明尼苏达州小城科莫伦市市长,定于16日“走马上任”。

当选市长名为杜克,是白熊犬。当地居民特里西娅·马洛尼说,杜克的人类竞争对手、商店店主理查德·舍布鲁克的得票率不及杜克的一半。

杜克任期为1年,任期内薪水是当地宠物食品商店捐赠的狗粮。

杜克并非第一只“动物市长”。阿拉斯加州小镇塔斯基特纳由猫咪斯塔布斯担任名誉市长17年。斯塔布斯出生不久便“宣誓就职”。2013年,斯塔布斯险遭当地一条狗“暗杀”,所幸逃过一劫。

“谷歌月球”找到外星人?

□新华社微特稿

有网友从立体月球地图软件“谷歌月球”收录的一张月球卫星照片里发现疑似人形影像,有人怀疑那是外星人的影子。

美国媒体13日报道,一名“YouTube”网站用户从“谷歌月球”收录的美国国家航空航天局数百万张月球卫星照片中挖出这张照片。新闻网站观察家网公布他的发现,说如果不考虑逻辑,那个影像可能是外星生命体。

“当然,对那个影子可以有多种解释。”观察家网的汤姆·罗丝说,“但如果这些解释都被排除,仍有一个疑问,就是那东西到底是啥,它似乎从月球表面升起一段距离。”

大众直通车眼镜超市

ZHI TONG CHE YAN JING

一店地址: 上海市场步行街南端麦当劳对面2楼

电话: 64246625

二店地址: 西工区影院街南口光华商厦3楼 (邮政大厦东隔壁) 电话: 63250625

开学季大促

祝贺学子学业有成

太阳镜大降价:
暴龙298元、陌森238元、
花雨伞280元、帕莎248元,
清仓处理,部分太阳镜买一送一

配镜满200元送价值28元隐形眼镜一副
配镜满300元送价值35元隐形眼镜一副
配镜满450元送价值58元隐形眼镜一副
配镜满500元以上送价值70元隐形眼镜一副

配隐形眼镜送护理液一瓶(指定款)
清晰配镜套餐:
88元 138元 308元